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У РФ могла залишитися лише одна боєздатна ракета

Попри технічні та логістичні труднощі, РФ продовжить спроби
виробництва цих ракет, стверджують експерти.
 

Росія, ймовірно, майже вичерпала запас ракет Орєшнік, про що йдеться у свіжому звіті
Інституту вивчення війни (ISW) із посиланням на дані української аналітичної компанії
Dallas Analytics.
 
За даними дослідників, після першого застосування ракети Орєшнік по Дніпру в
листопаді 2024 року Кремль прийняв рішення прискорити виробництво ще чотирьох
таких боєприпасів. Однак до 2026 року три з них уже були використані: одну випустили
по Львівській області 9 січня, ще дві - під час ударів у районі Білої Церкви Київської
області. Остання ракета не досягла цілі та впала на окупованій території Донецької
області 24 травня. Оцінки свідчать, що нині у Росії могла залишатися лише одна
боєздатна ракета Орєшнік.
 
Експерти ISW звертають увагу на те, що російські оборонні підприємства могли
порушувати стандарти контролю якості під тиском Кремля, який вимагає прискореного
виробництва озброєння. Додатково зазначається, що проблеми з радянськими
авіаційними гіроскопами ГУ-503 впливали на точність наведення ракет - відхилення
могли сягати десятків кілометрів.
 
Незважаючи на обмежені запаси, аналітики прогнозують, що Росія докладатиме
зусиль для продовження виробництва цих ракет, попри серйозні технічні й логістичні
виклики. При цьому погрози здійснити нові запуски мають здебільшого політичну і
пропагандистську мету - Кремль намагається зберігати видимість сили після серії
військових поразок та втрат репутації.
 
Раніше повідомлялося, що "новітня" російська зброя і особлива гордість Володимира
Путіна Орєшнік збирається з компонентів, які були розроблені у 1970-80-х роках. Про
це сказав уповноважений президента України з питань санкційної політики Владислав
Власюк.
 
Путін пригрозив ударами Орєшніком по міській забудові в Україні
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